
Лектор - обучител 

 

    За изпълнението на специализирано обучение на екипите за подкрепа за личностно 

развитие по поддейност 3.6. „Обучения за работа с родители в процеса на приобщаващото 

образование, включително за превенция на насилието и агресията, и за създаване на 

сигурна училищна среда в училищата, чрез промяна на нагласите на педагогическите 

специалисти и непедагогическия персонал за начините и подходите за преодоляването им 

и др.“ от проект BG05M2OP001-3.018-0001 „Подкрепа за приобщаващо образование“, 

оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020. 

 

Специфика: 

1.  Добро познаване организацията, съдържанието и осъществяването на процеса 

на приобщаващото образование, регламентиран в Закона за предучилищното и 

училищното образование, Наредбата за приобщаващото образование  и други 

нормативни актове.  

2. Да отговарят на следните минимални изисквания по отношение на 

квалификацията, общия и специфичния професионален опит и стаж. 

Квалификация 

• Висше образование по специалност от професионално направление 

„Психология“ съгласно Класификатора на областите на висше образование и 

професионалните направления с присъдена професионална квалификация по 

психология, или  

• Висше образование по специалност от друго професионално направление 

от Класификатора на областите на висше образование и професионалните направления 

с придобита образователно-квалификационна степен „магистър“ по специалност от 

професионално направление  „Психология“, или 

• Образователно-квалификационна степен „бакалавър“ или „магистър“ в 

области на висшето образование: „Хуманитарни науки“, „Педагогически науки“, 

„Социални, стопански и правни науки“ - професионално направление „Психология“, 

област „Природни науки, математика и информатика“ и придобити специализации и/или 



квалификации за работа в сферата на взаимодействието между децата и семействата и за 

разработване или прилагане на програми в тази област. 

Общ професионален опит - минимум 3 години професионален опит в сферата на 

работа с деца и семейства.         

Специфичен опит – минимум 3 години като обучител в област, свързана с 

обучения: в сферата на взаимодействието между семейството и училището; по различни 

теми, свързани с развитието на детето и социално-емоционалните му умения; 

разработване на програми в областта на ненасилствената комуникация и работа с 

родителите в институциите от системата за предучилищното и училищното образование. 

Месторабота:  

Национален център за повишаване квалификацията на педагогическите специалисти, гр. 

Банкя, ул. „Княз Борис I“, №7 

 

Място на длъжността в структурата на организацията: Длъжността е подчинена на 

директора. 

 

Вид на договора: Граждански договор 

Място и срок за подаване на документи: 

Краен срок за подаване на документи, включително и на подадените по електронен път 

– до 12.30 часа на 04.11.2021 г. вкл. 

 

За контакти : 

 

Антоанета Ал-Хусари 

тел : 089 559 0008 


